

氣槍「狙擊」村民 新婚靚太被拘

肆虐數月射傷2「人肉靶」 警搜屋檢槍彈疑夫涉案

香港文匯報訊(記者 劉友光)大埔船灣詹屋村出現「狙擊手」。過去數月，該村頻有村民被人當「活靶」以氣槍射擊，最少2人受傷，「狙擊手」又將村屋及私家車作目標，令村民人人自危。警方今年1月尾接獲2名村民被射傷及有私家車被擊毀報告後，展開深入調查，昨午掩至村內一對新婚夫婦租住的村屋單位搜查，當場檢獲5支長短火氣槍以及大量「BB」膠珠彈，女戶主涉嫌「普通襲擊」、「刑事毀壞」及「管有仿製火器」被捕，警方不排除其夫亦涉案，正追尋其助查及調查犯案動機。



警方展示村屋搜出的仿製槍械包括4長1短氣槍、大量BB彈及彈匣。



屋村涉以氣槍傷人被捕新婚少婦。

懷疑「狙擊手」租住的單位位於詹屋村一幢屋3樓，被捕女子30歲，據悉去年9月始結婚，隨後與新婚丈夫同住上址。有村民形容被捕女子樣貌娟好，是「靚太」一名。現場消息稱，被捕女子兩夫婦同為槍迷，經常相約玩Wargame。

外，不少村民的私家車、露台物件或天台燈泡亦成射擊對象，村民人心惶惶，但因無人受傷，故未有報警。

傷村民腿背 毀天台燈泡

至今今年1月26日，「狙擊手」又再出動射擊一對55歲村民夫婦，夫婦分別背部及小腿連中多彈腫痛，猶幸傷勢不重無需求醫，但忍無可忍報警求助。警員到場調查期間，又有一名53歲村民報稱其停泊村內的私家車車身損毀，旁邊有一些懷疑氣槍子彈，警方相信連串事件均為同一名「狙擊手」所為，遂展開深入調查。

昨中午12時許，探員突擊搜查目標村屋單位，分別在床下及櫃內檢獲5支長短火氣槍、多個彈匣，以及大量膠珠彈，當時在屋內的30歲女戶主涉嫌「普通襲擊」、「刑事毀壞」及「管有仿製火器」3宗罪被捕。大埔警區刑事調查隊柯恩典督察表示，不排

除女戶主丈夫亦涉案，正追尋他助查。柯又稱，相信涉案夫婦並非槍癡。

去年1月天水圍亦發生類似事件，一名9歲男童及一名19歲少女先後在天恒邨巴士總站附近遭人以氣槍射傷。警方其後在天恒邨拘捕一名26歲男子，檢獲多支氣槍及大量子彈。被捕男子事後被判囚2年，法官怒斥其以途人作獵物，行為令人齒冷。



數度被氣槍「命中」的村民陳婆婆。

警驗槍威力 查貪玩或尋仇

警方在單位內搜出的長短火氣槍，包括4支長約5呎的狙擊槍、1支曲尺手槍，另有多個彈匣及大量「BB」膠珠彈，警方將會檢驗該批氣槍的威力是否超出法定2焦耳規定，並調查犯案動機，包括是否涉及私人恩怨或一時貪玩等。

據詹屋村村長詹成(70餘歲)表示，該對夫婦平日表現正常，但不知其背景，惟自他們數月前搬入居住後，村內即出現「狙擊手」，不時接獲村民投訴在早上時段無故遭氣槍射擊，位置包括村口巴士站。亦有一名八旬女村民去年10月已在屋前空地遭射擊。此

婦圖闖幼稚園搶童 校方新招接放學

香港文匯報訊(記者 杜法祖)將軍澳厚德邨救世軍慶恩幼稚園日前發生拐帶疑案。一名女子中午突闖入校園聲稱要接子女放學；但校方職員察覺她面孔陌生，又未能說出學生姓名及出示學生接送證，要求她離開不果，於是報警。警方到場調查，聯絡上該名女子家人，證實其有精神病紀錄，相信事件不涉拐帶成份，列作「僂人發現」處理。而校方為學生安全起見，昨日放學時已採取新措施，不准家長進入學校，一律要在門外排隊出示接送證，校方才會讓學生離校。

事發本周二上午11時55分上午班放學時間，一名女子突然闖入校園稱接子女放學，職員見她面孔陌生，又未能出示學生接送證，質問下對方企圖硬闖，老師與職員合力阻擋令她退出校門再關上大門及報警。其後校方安排家長改在後門接子女，當一名家長到後門接子女放學後，到前門將稚子放上嬰兒車時，被該名婦人企圖搶走嬰兒車，幸教職員發覺及時追出阻止，其後由趕到場警員將該女子帶走。

兼任救世軍社區關係總監的港澳軍區委員王國清昨回應傳媒查詢時證實事件，並透露循警方消息得知該名失當婦人家住將軍澳，曾在其他幼稚園有類似前科。王並表示為防再有同類事件發生，校方已加強防範。以往家長可以進入校園禮堂等候，然後由老師帶出學童讓他們接走。但昨日起家長要在門外排隊，由教職員逐一核對接送證，再呼召學生到禮堂，由教職員將學生帶出門外給家長。此外，校方亦考慮在門口安裝閉路電視，亦將向領匯反映要求加裝閉路電視。家長何太表示，校方在事發後有給家長發信，亦滿



幼稚園在發生拐童疑案後昨加強防範，在放學時間，家長需在校外排隊。

意校方採取新措施。有預備班學生家長也稱讚校方安排：「學校做得非常好，屋邨管理公司都加派咗人手，睇下有冇陌生人，見到管理處(職員)我都放心啲。」另一家長黃太的3歲孫女是該校學生，她說：「對小朋友係緊張啲，一向都睇實，成日都拖住。」

救世軍慶恩幼稚園位於厚德邨商場，上午及下午班共有230多名學生，校方在事發後向家長發出通告，有家長將通告上載互聯網討論區。

欲搶嬰兒車 被老師職員阻止

涉案女子姓張，50歲，警方證實本周二中午12時10分接獲幼稚園職員報案，指一名婦人到場企圖接走幼童，但說不出幼童名字。警方到場調查，並聯絡上張婦的丈夫，得悉她有精神病紀錄後准予放行。

四叔成功收回農地 擬捐出起屋

香港文匯報訊(記者 杜法祖)恒基「四叔」李兆基早前計劃捐出新界農地建屋，以低價售樓助年輕人盡快「上車」。計劃涉及的元朗馬田墾地段，被一位聲稱已居住超過10年的花農陳偉明(53歲)佔用，恒基旗下公司早前入稟區域法院，指「霸地」農夫違約分租，要求收回5萬呎農地，代表律師昨向法院申請簡易判決，獲暫委法官周紹和接納，認為農夫無合理抗辯理由，恒基申請獲批，判決內容稍候會以書面形式頒布。但恒基昨向法院就土地發展等經濟損失申請賠償，則不獲法庭批准。花農在庭外無奈表示，收回土地等於被「趕絕」。

爆竊鄰居遺身份證 笨賊匿天台斷正

香港文匯報訊(記者 杜法祖)深水埗一名「笨賊」，竟向所住樓宇鄰居打主意，昨凌晨疑以自己的身份證及信用卡作工具，成功打開鄰房單位大門入屋爆竊，卻遇上女住客回家撞破，匆忙間遺下證件逃去。警員到場檢獲疑人遺下的證件，並在大廈天台發現一名「無證」男子，初步證實是遺下證件的竊賊。

現場為荔枝角道195號至201號大安樓，被捕男子姓陳，37歲，居於大安樓3樓，他涉嫌「企圖爆竊」被捕，被警員帶走時遇上記者到場，有人高呼「唔關我事」，並堅拒被警員蒙頭。

租客開門 陌生漢奪門逃 遇竊單位是大安樓8樓一個「一開

三」的劏房單位，報案人是其中一劏房的51歲姓蔡女租客。事發昨午夜零時55分，蔡女從外回家發覺大門鐵閘未能打開，當強行推開時，發現有一張身份證及一張信用卡從鐵閘縫隙掉下，已覺得奇怪，入房更發覺有一名陌生男子匆匆奪門離開，蔡受驚叫及報警。

警員到場檢獲屬於一名姓陳男子的身份證及信用卡，在大廈搜查期間於天台發現一名可疑男子，對方報稱家住3樓，卻未能出示身份證，結果被查出他正是在遇竊單位遺下證件的人，懷疑有人利用證件打開鐵閘入現場劏房企圖爆竊卻事敗，遂將他拘捕。案中遇竊單位女戶主並無財物損失。

謝

宗鄉友世戚姻

先夫 **陳公桂雄府君** 之喪

於三月六日(星期四)九龍紅磡福澤殯儀館出殯 厚承

親臨執紼 惠賜厚賻 高誼隆情

存均感 哀此鳴

妻 **黃蘭英**

孝子 **孝男 孝女 孝子 孝女**

泣叩

暨眾親屬

黑客疑侵長途電話公司

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)柴灣一間提供長途電話服務的公司，昨有職員發現有賬戶使用量不尋常，懷疑其電腦系統遭到黑客入侵，暫涉及款項達6萬美元(約48萬港元)，警方已列作「有犯罪或不誠實意圖而取用電腦」展開調查，暫無人被捕。

現場為柴灣安業街1號新華豐中心，上址樓高28層，據悉約有10數間商戶經營電訊業務，事發商戶位於大廈的中高層，亦是一間經營電訊業務的商戶，主要為公司客戶提供「VoIP」網絡電話服務，尤以長途電話為主，而客戶需在該電訊商設立賬戶，以方便結算電話費。

租客開門 陌生漢奪門逃

香港文匯報訊(記者 劉友光、杜法祖)深水埗一名「笨賊」，竟向所住樓宇鄰居打主意，昨凌晨疑以自己的身份證及信用卡作工具，成功打開鄰房單位大門入屋爆竊，卻遇上女住客回家撞破，匆忙間遺下證件逃去。警員到場檢獲疑人遺下的證件，並在大廈天台發現一名「無證」男子，初步證實是遺下證件的竊賊。



周一嶽建議由社署及其他社企繼續維持「男士之苦熱線」，讓更多男士受惠。

「男士之苦熱線」 周一嶽倡社署接手

香港文匯報訊(記者 王維寶)香港男士協會昨天聯同工聯會立法會議員王國興，約見平機會主席周一嶽，提交男協早前進行的「男士之苦熱線」總結報告，要求有關部門增設男士需要的社會服務。王國興會後引述周一嶽於會議上指，將會就問題向有關政府部門反映，又會建議由社署及其他社企繼續維持「男士之苦熱線」，讓更多男士受惠。

香港男士協會於去年成立「男士之苦熱線」，讓港男「盡訴心中情」，當中不少是受女性屈辱的無辜男，令他們承受莫大的壓力。男協多位成員昨天聯同工聯會立法會議員王國興，前往平機會委員會總部，約見平機會主席周一嶽，提交男協早前進行的「男士之苦熱線」總結報告，並向平機會提出多項建議，包括提供更多兩性關係教育，讓男女雙方可以以禮相待，彼此尊重，又建議政府設立針對男士需要的社會服務，促進以男士為本的兩性平等工作。

王國興會後引述周一嶽於會上指，認同有必要投放更多資源，針對性支援港男各種需要，將會把報告內的情況向政府有關部門及勞工及福利局局長張建宗反映，並要求加強兩性關係教育。周一嶽又建議，由社署繼續維持「男士之苦熱線」服務，讓更多男士受惠。

患癌割胸戴義乳 專家：可減肩脊痛



現時屯門醫院有女義肢矯形師協助試身，醫院亦會免費為無法負擔的病人，將術前的胸圍改至可容納義乳。

香港文匯報訊(記者 吳芷芊)乳癌在過去20年一直為香港女性頭號癌症，乳癌患者經手術切除部分或全乳後，除了可進行乳房重建手術，盡量恢復舊貌外，亦可考慮選擇配戴外用義乳。義肢矯形師李秀君表示，配戴義乳除可助心理上的調整，亦能改善乳房切除後，胸部不平衡所引致的肩部肌肉酸痛、身體前傾和脊椎問題。

價錢最平400 可用近4年

外用義乳類型甚多，尺寸、重量亦有不同，患者可根據需要作挑選。李秀君指，剛完成切除乳房手術仍有傷口，或尚在接受電療、化療的病人，需暫時選用手術後專用的纖維或海綿義乳。待傷口完全復原後，便可配戴矽膠義乳，更有黏貼型及游泳義乳，方便病人不同場合的需要，而各種用義乳的價錢每邊介乎600元至千多元不等，而且每個可使用近4年。

現時屯門醫院除了有不同品牌的外用義乳，及專用胸圍供病人選擇外，更有女義肢矯形師協助試身，及免費修改胸圍服務。雖專用胸圍價錢只需200元至400元，但醫院亦會免費為無法負擔的病人，將術前的胸圍改至可容納義乳。

現年53歲的潘女士，於2009年確診患上第二期乳癌，須切除左邊整個乳房，手術後大半年開始配戴矽膠義乳。潘女士透露，有朋友在乳房切除手術後，因沒有配戴義乳，胸部不平衡引致腰酸背痛，但自己因有配戴義乳，多年來未有出現不適，而歷年來只花了2千多元在購買義乳和專用胸圍上。

最細病人15歲 不足10%選重建

李秀君又指，自2008年起，自己接觸過的乳癌病人有近800個，單單去年便有逾200宗新症，當中，最年輕的乳癌患者只有15歲至16歲，進行乳房切除手術後，一直配戴義乳，直至大學畢業後，才進行乳房重建手術。

李秀君補充，選擇重建的病人只有不足10%，因乳房重建手術中，植入鹽水袋或矽膠，均有爆裂的機會，或採用患者腹部或背部的皮膚和脂肪，移至已切除的乳房部位，多添一個傷口之外，亦需要較長的復原期，故較多病人選擇配戴義乳。

2012年空污排放與2011年相若

香港文匯報訊(記者 羅繼盛)環境保護署昨日公布2012年香港空氣污染物排放清單，估算本港於2012年共排放32,700公噸二氧化硫、115,000公噸氮氧化物、6,130公噸可吸入懸浮粒子、4,840公噸微細懸浮粒子、32,200公噸揮發性有機化合物及68,300公噸一氧化氮，排放量與2011年大致相同，變化介乎-2%至2%之間。

「健康空氣行動」行政總裁鄺志妍表示，水上與陸路運輸持續成為空氣污染重要源頭，期望政府可每半年向公眾交代淘汰老舊柴油車進度，盡快立法強制遠洋輪船泊岸轉油及引入岸電設施，並採納更進取的改善空氣策略如設立「低排放區」等，推動各政策局加強合作，以達致在2015年減排目標。